

# 内蒙古无新增确诊及疑似病例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 6月15日,内蒙古自治区卫健委通报:2020年6月14日7时至6月15日7时,内蒙古

自治区报告无新增确诊病例、疑似病例。截至6月15日7时,内蒙古自治区累计报告境外输入确诊病例160例(俄罗斯

108例、英国23例、法国19例、美国4例、西班牙2例、瑞典2例、捷克1例、奥地利1例),治愈出院155例。现有境外输入确诊病例5例。

截至6月14日24时,内蒙古自治区报告无症状感染者0例。以上患者均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者

均在指定场所进行集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。自治区党委、政府高

度重视本土和输入性疫情防控工作以及无症状感染者等相关情况,严格按照国家疫情防控要求,认真落实各项防控措施。

## 中国移动5G+智慧矿山燎原计划启动会暨示范基地授牌仪式举行

新报讯 6月15日,中国移动5G+智慧矿山燎原计划启动会暨示范基地授牌仪式在呼和浩特举行。中国移动5G+智慧矿山燎原计划不仅仅改变传统矿业的生产作业和组织管理模式,而且极大地提高了矿山企业的生产效率和安全生产水平。据介绍,中国移动建设5G智慧矿山的示范效应已初步显现,取得全国首套5G NSA组网关键设备煤安认证,建成了首个煤矿井下5G网络,并联合产业合作伙伴,打造露天矿及井下矿两大场景的5G应用,实现矿卡无人驾驶、无人化采掘、井下融合组网、高清视频监控等场景落地。

启动会上,中国移动(上海)产业研究院负责人发布了《5G+智慧矿山解决方案》,阐述了5G智慧矿山网络、平台、应用的架构设计及部署能力,为矿山企业及产业合作伙伴提供业务参考,推动5G智慧矿山产业发展。现场还通过中国移动云视讯实地连线麻地梁及白云鄂博智慧矿山基地,向与会嘉宾展示5G+无人驾驶等技术在矿区的应用情况。现场还举行了签约仪式,中国移动通信集团内蒙古有限公司分别与中铁资源苏尼特左旗芒来矿业有限公司、内蒙古广纳科技有限责任公司、内蒙古蒙泰煤电集团有限公司、锡林郭勒盟山金阿尔哈达矿业有限公司及内蒙古中环协力矿业有限公司签署合作伙伴战略合作协议。(晓文)



## 发展庭院经济

6月13日,巴彦淖尔市磴口县补隆淖镇村民正在给地蹼喂食。该镇为促进农民生产生活方式转变,积极推进“庭院经济”模式,采取政府补贴方式,对发展特色家禽养殖和林果种植的农户给予奖补。截至目前,补隆淖镇新河、夹道、黄土档三个村共有130家农户发展庭院种植,年底预计发放奖补资金10余万元,农户户均预计增收3000元,实现农民收入多元化、农村环境生态化、农业发展新型化的全新景象。摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

## 郭刚严重违纪违法被双开

### ◎反腐进行时

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 6月13日,内蒙古自治区纪委监委发布消息,日前,经自治区党委批准,自治区纪委监委对巴彦淖尔市原市委常委、政府党组副书记、副市长郭刚严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,郭刚丧失理想信念,背离初心使命,蜕化

变质,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,收受可能影响公正执行公务的礼金;在干部调整、工作安排过程中收受他人财物;疫情期间饮酒聚餐;生活腐化堕落;利用职权为他人谋取利益并收受巨额财物。

郭刚严重违反党的政治纪律、组织纪律、工作纪律、生活纪律,构成职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不

收手,性质严重、影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经自治区纪委监委会议审议并报自治区党委批准,决定给予郭刚开除党籍处分;由自治区监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

## 我区重污染天气应急预案修订后发布实施

(上接1版) 按照“多排多限、少排少限、不排不限”的原则,结合涉气企业治理水平,实行差异化管控,实施约束管控和正向激励,分类施治,防止“一刀切”。对承担协同处置城市生活垃圾或危险废物、涉及居民供暖等民生保障类企业,实施“以量定产”“以热定产”,做到应急减排最大化;对实现超低排放火电企业(机组),实行豁免;对新兴产业、战略性新兴产业,根据实际情况采取减排措施,尽量避免对正常生产生活的影响。同时,针对秋冬季重污染天气高发期,鼓励企业预先调整生产计划,推动实行错峰生产。

自治区生态环境厅二级巡视员、新闻发言人张树礼向社会各界发出倡议:在重污染天气应急期间,儿童、老人等易感人群要尽量留在室内,减少户外活动,确不可避免的,要采取必要的防护措施。外出尽量乘坐公共交通工具或电动汽车等出行,极端污染天气下,有条件的幼儿园、中小学要停课,并合理安排停课期间学生的学习,尽量做到停课不停学。实现共建共治共享,共同保护好头顶这片蓝天。

## 无创技术治疗子宫肌瘤

子宫肌瘤是女性常见的生殖器官肿瘤,被称为“妇科第一瘤”。子宫肌瘤好发于30~50岁,可引起月经不调、腹部肿块、压迫疼痛、白带增多、不育、循环系统症状等,严重损害女性身心健康。

子宫肌瘤的发病率和复发率都比较高,为杜绝子宫肌瘤复发,很多女性选择切除子宫,但切除子宫后,产生的痛苦远远超过子宫肌瘤所带来的痛苦。

治疗子宫肌瘤,开腹属于“大创伤”,腹腔镜和介入治疗是“微创”,高强度聚焦超声消融治疗是“无创非侵入性”。

高强度聚焦超声消融就是通常所说的海扶刀,海扶刀的原理是利用超声波可聚焦、可穿透的特性,降低能量的超声波聚集到体内,在“焦点”区聚集到足够的强度,形成60~100℃的瞬间高温,同时发挥超声波热效应、空化效应、机械效应等,导致组织发生凝固性坏死,从而达到杀灭病灶的目的。

海扶刀技术特点有:体外操作,不开刀、无放射性损害;从体外完整地“切除”体内病灶,不受肿瘤形状的限制;术后恢复快,术后2小时可进食及下床活动,普通患者休息1~2天可正常上班;备孕时间短,术后3个月即可怀孕;没有伤疤,皮肤完整。

内蒙古自治区中医医院妇产科副主任韩蓓:副主任医师。擅长各类病理产科治疗、妇科肿瘤及不孕症、习惯性流产的诊治。尤其在妇科良性肿瘤的微创无创治疗及综合性诊治方面有丰富的经验。致力于保护女性生育器官及提高女性生育能力。出诊地址:妇产科门诊314室,出诊时间:每周一至周五上午。



## 包头:近600人登记捐献器官 119名患者重获新生

新报讯(北方新报正北方网记者 杨晓红) 6月11日上午,包头市红十字会联合包钢医院举行了2020年“人体器官捐献志愿服务月”宣传活动,现场共有35名志愿者登记成为人体器官捐献者。截至目前,包头市累计已有近600位市民办理了捐献登记手续,119名器官衰竭患者重获新生。

在包钢医院门诊楼前,主办方通过摆放宣传栏、发放宣传品、推荐中国

人体器官捐献微信公众号等多种形式进行宣传,向群众讲解了人体器官捐献相关知识,帮助大家进一步了解捐献意义,提高认知,奉献爱心,让更多的生者受益,让生命得以永存。同时,包钢医院还组织相关专家进行义诊活动,为器官移植术后患者进行健康咨询,为终末期肝脏、肾脏衰竭患者及需要器官移植的患者提供专业的指导。

活动现场有很多热心市民咨询器官捐赠流程。

包头市的刘先生是一名快递员,非常热爱公益事业,经常放弃业余时间参与社会志愿服务。他在了解完人体器官捐献相关知识及捐献的意义后,庄严地作出决定:将来有一天离开这个世界时,把自己的器官全部捐献出来。当日,共有35名志愿者登记成为人体器官捐献者。

据了解,2011年,包头市成为自治区首批人体器官捐献工作试点城市。2015年9月,包头市遗体

器官捐献缅怀纪念园建成并投入使用。目前,包头市已有包头医学院、包钢医院、朝聚眼科医院三家捐献服务接收站,经中国红总会器官捐献中心培训的捐献协调员15人,累计近600位市民办理了捐献登记手续。截至2020年6月,实现捐献眼角膜42枚,使42人重见光明;捐献器官39人,捐献肝脏、肾脏119只,使119名器官衰竭患者重获新生;捐献遗体50具,为医学教育科研做出贡献。